



省长林武教师节前夕来我院看望慰问教师代表

9月9日，第36个教师节来临之际，省长林武来到我院长风校区看望慰问教师代表。党委书记雷承锋，党委副书记、院长秦华伟陪同看望。

林省长首先看望了教师代表蒋晋红、朱壮普，并致以节日祝福。在蒋晋红老师的思政工作室，他详细询问学校思政课开展情况，强调要把思政课堂同社会大课堂结合起来，把理论和实践结合起来，配齐建强思政专职教师队伍，把思政讲得更有亲和力、更有针对性和实效性。朱壮普老师是我院计算机工程系青年教师，连续十年指导学生参加全国职业院校技能大赛并多次获奖。林省长对他的教学成绩给予肯定，希望他再接再厉，面向科技前沿加强应用型研究，不断提升教学水平，为技能人才培养作出新贡献。林省长强调，教育大计，教师为本。要深入贯彻落实习近平总书记关于教育工作的重要论述，坚持把教育放在优先发展的战略



位置，在全社会大力营造尊师重教的浓厚氛围，激励广大教师和教育工作者以更加饱满的热情投身教书育人事业，努力办好人民满意的教育，为全省高质量发展提供人才智力支撑。

随后，林省长先后走访参观了现代服务业产教融合实训中心、远航众创空间和电子商务综合实训基地。每到一处，都对大家致以节日的问候，并与师生亲切交流。

在现代服务业产教融合实训中心，雷书记就我院的办学基本情况、学院建设思路与

目标、人才培养与专业建设等方面的工作向林省长进行了汇报。雷书记表示，我院将紧紧围绕省委“四为四高两同步”的总体思路和要求，聚焦“六新”产业需求率先突破，不断开拓创新、切实真抓实干，努力将我院建设成为“特色鲜明、全国一流”的高水平职业院校，为山西转型发展提供坚实的人才智力支撑。

在远航众创空间，林省长详细了解了我院在创新创业导师队伍培育、创新创业课程体系、校内众创空间建设等方面取得的

成绩，并肯定了我院“铸双创魂、育职业人”的创新创业教育改革理念。期间，林省长询问了“网店设计与装修”项目团队负责人的创业项目和做法表示肯定和鼓励。在电子商务综合实训基地，林省长参观了新零售体验馆与商品信息采集与短视频拍摄工作室，认真观看了以山西小米为主的农特产品电商实训项目。林省长了解了我院创业教育、技能培养情况，与学生亲切交流后，勉励大家志存高远、脚踏实地，增强技能本领，大胆创新创业，成就出彩人生。

林省长最后强调，职业教育与普通教育同等重要，对于服务转型发展、助力脱贫攻坚、促进就业创业作用不可替代。学院要按照省委、省政府部署，明确职教师资定位、办学方向，推动产教深度融合，培养更多适应时代发展需要、对接市场需求的应用型人才，不断增强服务高质量发展能力。

我院召开庆祝第36个教师节暨2019-2020学年教风建设总结表彰大会

9月8日下午，我院在长风校区报告厅隆重举行“庆祝第36个教师节暨2019-2020学年教风建设总结表彰大会”。学院领导、党委委员、各党总支各部门班子成员、各系部专业主任（教研室主任）、骨干教师及受表彰的各类先进集体和个人参加现场会议，其



随后，党委书记雷承锋以“坚定不移地将教风建设进行到底”为主题作总结讲话。他指出：

一是要凝心聚力，深刻认识教风建设是关乎学院长远发展的根本大计，是全院上下的共同责任。要深刻认识到：教风建设的主体是教师，内涵是以学生为本，教师必须全面研究教育对象，真正做到教书育人；教风建设不仅包括师德师风建设、规范教师教学科研行为以及提高教育教学质量，还包括学院对教学科研的规范化管理水平以及对专业（群）统筹建设、产教深度融合和可持续发展的创新能力；教风建设具有长期性、系统性、实践性和创新性的特点，必须将一切教学科研工作统一到教风建设的主线上，并根据学院新实际和新特点，主题明确地统筹协调积极推进教风建设，形成科学的长效机制。要加强院党委对教风建设的集中统一领导，各系部必须切实把教风建设摆在系部战略发展的中心地位，坚守好产教融合、专业建设、规范管理、协同育人和社会服务等“五项基本任务”。

二是要创新思路，扎实推动教风建设赋予新内涵，凸显高职教育服务山西转型发展的新动能。学院的教风建设要赋予新内涵：要以“人才强校”战略，全面加强学院师资队伍建设，打造一支“理想信念坚定、师德师风高尚、教育理念先进、专业技艺精湛、育人水平高超、结构科学合理、充满创新活力”的高素质“双师型”教师队伍；要以“好教师”标准，全面推进学院师德师风建设，积极开展“好教师”标准大讨论，严格实行师德师风一票否决制，进一步明确底线

接着，大会对荣获2019-2020学年“优

立德树人 奋进担当

时光飞逝，岁月如梭，转眼间，我已经成为了一名大二的学生，学习着更多的知识，累积着更多的经验。

回顾以往的学习生活，能够感受到你们为了我们的学习，付出了很大的努力。为了我们可以更轻松的接受知识，你们挑灯夜战，熬夜准备着教案，熬夜着第二天要讲的内容；一个问题反复解答，就怕我们没有理解，在考试的时候犯糊涂；在做人做事上面，你们更教会了我们如何与人交流，如何解决问题！说实在的，我真的很感谢你们对我的教导，对我的鼓励，对我的包容，让我学到了很多知识，更学会了怎样让自己更有自信。

没有你们的教导，就没有我的今天，在这里，我要祝福你们，祝福你们永远年轻，永远幸福！

视觉A1901班 赵雅楠

我想对老师说“老师您辛苦了！”在我第一次创业的时候介绍有经验的人来教导我；在我第一次在大学的陌生环境下，给我一份信任，让我当上了班长；在我迷茫无助的时候，老师是我前进的风向标，才使得我这艘小船没有被沉没。我感恩老师，不光因为这是一种美德，对于我来说，这是一种感动，无论我走到哪里，在每年的教师节，我都会对您说一声谢谢，我身上散发的智慧之光，永远会闪烁着您亲手点燃的火花。大学一年了，马上我们要面临实习和走向社会，虽然只能和您接触短短的两年时间，我会铭记于心的。

希望您在生活中多一份平安，在事业上多一份顺利，在闲事中多一份欢乐，在家庭中多一份和睦，在努力中多一份健康。

环艺A1902班 董超元

作为一名即将步入大二的学生，我迎来了一个特殊的日子——教师节，回想着大一老师们坐着大巴不辞辛劳来给我们上课，还有老师们上课洋溢着笑颜给我们呈现着最好的状态的时候，纵使心里有千言万语也不知道该怎么说出来，让我在这个节日里为你们送上深深的祝福吧。

感谢您，老师！在您的目光下，给了我信心和勇气！我想对您说，老师，您辛苦了！祝您节日快乐！

机制A1902班 段瑞鹏

缘分是一个很奇妙的东西，世界千万人群中我们与您相遇在山顶课堂上。因为山顶校区离主校区很远，老师们必须坐学校的接送车来南区讲课，你们从学校接送车下来以后直奔教室，步履匆匆，不愿意浪费一分一秒。我曾经问过许多老师为什么不休息一会再去上课，老师回答我：“我休息一分钟是浪费你们全班同学一分钟，我说一句话你们可能就少一个知识点，我可以休息，但是你们的时间不会因我而暂停。”

今天是中国第三十六个教师节，也是我们陪您过第一个教师节，我代表山职全体学生祝老师们教师节快乐！

数技A1901班 杨建勳

一年一度秋风起，一年一度教师节。

今年是第三十六个教师节，我变成了一名大二的学生，感谢在过去的一年里与我们风雨同舟的老师们，陪我们走过了一段最为关键的路。

回想起大一，辅导员们对所有学生都悉心关照，将学生的大小事情都尽心相助；代课老师们每天起早贪黑，不知疲倦的从很远的地方赶来教书；实训时，实训老师们都对我们视如己出，将他们丰富的经验与专业的技术倾囊相授。

感谢您对我们辛勤的付出！

机制A1903班 任英栋

我明白我只是您万千桃李中的一个，所以无论您记不记得我，我会永远记得您，并且会努力不负众望。也许我只是你们人生中的过客，但你们却成了我生命中耀眼的星辉。你们之于我，意义非凡。为学生辛勤付出的同时别忘记也要好好照顾自己，愿你们身体健康，家庭幸福，工作顺利，天下尽桃李香。祝天下所有老师：教师节快乐！

信息A1903班 薛佩玉

老师辛苦了



今年是个特殊的一年，虽然我们和老师们的见面很少，但是他们的关心却在每一节的网课中少不了，每次下课后，老师们都会对我们说“没事不要出去，要注意安全，多做锻炼身体。出门戴口罩，回家要记得用除菌洗手液洗手。”虽然见不到，但是却真的像是自己的父母一样在关心着我们，所以说每个老师都值得我们用最真挚的心去感谢，因为每个老师都对自己的学生付出了很多的心血，是老师教会了我们知识，是老师教会了我们做人，更是老师教会了我们成长和感恩！我在此也想衷心的对每位老师说一声：“谢谢您，老师！”

你们的教诲准我们风雨兼程，我们的祝福伴你们昼夜耕耘。

视觉A1901班 李诗诗

在这个特殊的日子里，我想对您说教师节快乐！老师您给予我们太多太多，是您给予我们前进的方向和目标，有这样一句诗写到：春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干，是对您的真实写照。您如一道绚丽的彩虹，在我平凡的生活留下浓墨重彩的一笔。有一种感情叫做感动，有一种精神叫做奉献，有一种职业叫做园丁，有一颗心叫做感恩。有一种爱叫做无私，养育着一株株花朵，却辛苦了自己。在此学生致以最真挚的祝福，愿您一生无忧，幸福一生，我们会把您教诲铭记于心。

愿您能被幸福最大限度地宠爱，伸手便能触得“面朝大海，春暖花开”的生活，一生无忧！

材检A1901班 李超

光阴似箭，日月如梭。弹指间，一年的时光已经悄然过去，一幕幕“精彩瞬间”已经成为过眼云烟，却依旧历历在目。当我们细细想起时，依然回味无穷。

“兵丁牢记火上传，将军不识字下兵。”但在我们的教室中却是截然不同。我们身边的每个老师每日都要给上百名学生上课，传道授业，课后也关心着百名孩子生活，使每一个学生都感受着老师们的爱，这份爱是一份平凡，更是一份无私。

也许某一天，并不是名扬四海的骄傲，亦不是富甲一方的自豪，而是那盛开的桃李，使您慷慨激昂！

花开花落，师恩不忘！

机制A1902班 祝晟翔

在大学这个大家庭里，老师充当着我们人生导师这一重要角色，带领我们找到属于自己的路。

大学生活中，你们不光从学习上，还在生活中帮助指导我们，你们总是用自己的行动去教会我们很多书本知识和书本以外的东西，让我们十分受用。

谢谢你们每天辛辛苦苦，勤勤恳恳地教导我们，给我们指引方向。你们的恩情，我们此生难忘。也祝愿所有的老师越来越年轻，大吉大利！

设计A1901班 宋亮柯

地址：太原市坞城路115号
电话：0351-7015608
邮箱：sxzyjsjygt@126.com
邮编：030006

